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KATbKYTALUNA (CMETA) LIEHbI M/TATHOW OBEPA30OBATE/IbHOW YCNYT# j
o «OBLLECTBO3HAHUVE. KAK CNCTEMA T'YMAHUTAPHbBIX HAYK>»
” B MYHUMNMNMA/IBHOM BKOA>XETHOM OBLLUEOBPA3OBATEJ/IbBHOM
17 YYUPEXXOEHWNI COLU Ne 59 UMEHW TEPOA COBETCKOI'O COKO3A
frix OAMEOBEOEBA

Ha 2024-2025 y4ebHbIl rof,

Mpu pacueTe CTOMMOCTU Tapuda Ha MIaTHYH LOMONHUTENbHYI0 ycnyry «OO6LLecTBO3HaHMe,
KaK cucteMa rymaHutapHbix Hayk» B MBOY COLL Ne59 BK/OYeHbl: pacxofbl Ha onnaTy Tpyaa
(B T.4. HauMcneHus Ha onnaty TpyAda), 3aTpaTbl Ha MaTepuabHble 3anackl, NOTpebnseMble B
npouecce oKasaHust NIATHOW YCNYru, U HaknagHble 3aTpatbl.

Konn4ecTBo 3aHATUI B Mecsil: 4 3aHATUS.

MpofoMKNTENBHOCTL OAHOM0 3aHATUA: 1 4ac .
KonunyectBo yyalmxca : 9 yenosek 1
Mnowanb Bcero 3gaHus: 1473,5 m2 i
Mnowaab nomewleHUs:48,0 m2
1. PacueT 3aTpat Ha onnaty Tpyaa nepcoHana.
CpepHsis 3apaboTHas nnara B Mecsil, BK/IKOUas HaUMCIEHUA Ha BbINIaTbl MO onare TpyoHe:
55545,35*1,302 = 72320,05 py6. ,>a Y
MecsuHbIi (hoHA paboyero BpeMeHu (B vacax): «wB 1
YuunTenb UCTOPUKN 1 06LLECTBO3HAHNA 18*4 = 72y, -
LJOMKHOCTb CpepgHuia MecsuHbIi hoH Hopma BpeMeHVM  3aTpaThbl Ha
[OMKHOCTHOW  paboyero BpeMEHT Ha OKasaHue onnary Tpyza
OKnaf B Mecsy,  (4ac) nnaTHon ycnyru  nepcoHana (pyo6.)
BK/IHOYan (yac) (5)=(2)/(3)*@4) '
HauncneHnsa Ha
BbINAThI M0
onnare L
TpyZda(pyo)
1 2 3 4 5
Yunutenb uctopum u
00LL,eCTBO3HaHMS 72320,05 72 1 1004,44
2. PacueT 3aTpart Ha MaTepuasibHble 3anacbl, MOTPebnsAeMbIX B MPOLLECCe OKasaHNSA 6.1:

nnaTHon ycnyrn 46,87+93,75=140,62py6

HavmeHoBaHue ' EomHuua Pacxof (B eg, LleHa 3a Bcero 3atpar
MaTepuasibHbIX 3anacoB  U3MepPeHUs  U3MEPEHNS) eauHuLY MaTepuanbHbIX
3anacos
(4)=3)*(4)
1 2 3 4 5
KapTpuaxu LLIT. 1 1100 1100
Bymara Maykn 1 400 400

NTOro * 1500



CpoK NonesHoro Ucnosb30BaHuA - 8 MecsLes
3atpaTbl Ha 0fHO 3aHATKe - 1500py6/8/4(3aHsaTHA B Mecsl)= 46,87 pyo.

y‘-le6HO-METO,EI|I/1‘-IeCKOG obecrieyeHue:

CroumocTts -3000,00 pyo6.
CpoK NoMesHOro 1Crnosb30BaHNs - 8 Mec.

3aTpartbl 3a 0fHO 3aHsTMe - 3000,00/8/4(3aH. B MecsaL)= 93,75 pyo.

3.PacueT HaknagHbIX 3aTpar.
u | ' -y

3aTpaTbl Ha NepcoHan y4pexxaeHus, He''y4acTBYHOLLEro HEMoCcpeACTBEHHO B NMpoLecce
oKasaHusa nnaTHow ycnyrun 448,30+156,58=604,88 pyo.

A) Onnarta Tpyga AYT1 (ampekTop):

55090,10 py6 * 1,302 / (404acoB * 4Hep.) * 1yaca = 448,30 pyo.

B) Onnata Tpyaa yoopLymKa Ciy>KebHbIX MOMELLEHWIA:

19 242,00 py6.(MPOT)* 1,302 / (40 yacoB * 4 Hef.)* 1uac = 156,58 pyo6.

3aTpaTbl 06LLEXO3ANCTBEHHOIO Ha3HaveHUA: 4,46+3,32+10,69+0,09+31,25=49,81py6
AneKTpo3aHeprus - 4,46 pyo.

8 ceeTnnbHMKOB *0,036 KBT/u*1yac* 12,01py6 = 3,46 py6.
KomnbtoTep 0,08kBT/u* 12,01 = 0,96 py6
MpuHTep 0,003kBT/u* 12,01=0,04 pyo6.

BopocHabykeHue - 3,32 pyb.

(9 yueHukoB+3paboTHMKa( yunTenb, yoopLUmMK, aMpekTop)) * 25 n (no Hopmam) /6 yacos(no
Hopmam)*1yac /1000=0,05 m3 * 43,85 = 2,19 pyo6.
BopgooteegeHue 0,05 m3*22,52=1,13 pyo.

»
OTonneHne -10,69 py6.

459,745 kan/ 7 mec. (nepuopg oTonneHns)= 65,678 Mkan B Mec.
65,678 Nkan / 1473,5 m2* 48,0 m2= 2,139 N'kan / 30aHei / 244*1 4 = 0,003 kan * 3563,77 pyo.
= 10,69 py®6.

MoxkapHasn curHanusauma-0,09 py6'.

1965py6/1473,5kB.M.*48,0kB.M./30/24*14=0,09py6

MaTepuasibHble 3aTpaTbl - 31,25 pyo6.

- KaHuenspckue ToBapbl (415 BefeHUs gokyMeHTauum) - 500,0 py6.

- Motowwme cpeactsa (ans y6opku nomeweHns) - 500,0 pyo6.

Cpok none3Horo 1Ucnosnb3oBaHusa - 8 Mec.

Pacxofpl B Mecal, - 1000/8=125,00 pyo6.

3atpaTbl Ha 0flHO 3aHATME - 125,00py6./4(3aHATIiIA B Mecal)= 31,25 py6.



AMOpPTM3aLNA UMYLLLECTBA 06LLEXO3ANCTBEHHOIO Ha3HaueHUs - 1,27 pyo.

10098091,72py6.(6anaHcoBas CTOMMOCTb 3aaHKA)*0,278%(MecsuHas Hopma
n3HoCca%)/1473,5mM2*48,0 M230aHel/24uaca*14ac=1,27py6

1 MporHo3 3aTpar Ha NepcoHan yupexaeHus, He 604,88
Y4aCTBYIOLLEro HermocpeLCTBEHHO B MPOLECCe OKasaHus
NNaTHOM ycnyru

2 MporHo3 3atpaT 06LEX035NCTBEHHOIO Ha3HauYeHWS 49,81
3 *
3 [porHo3 cymMMbl HAUYMCNEHHON aMOpTU3aLMM UMYLLLECTBA 1,27

O6U.I|6XOSF|I\/'ICTBGHHOFO Ha3Ha4yeHnA

4 MporHo3 cymmapHoro ¢hoHga onnarbl TpyAa nepcoHana 1004,44
yupeXkaeHus, y4acTBYHOLLEro B NpoLecce OKasaHus
nnaTHOM ycnyru

5 KoahgpmumeHT HaknagHbix 3atpat (5)=((1)+(2)+(3))/(4) 0,65
6  3aTpaTbl Ha MEPCOHaN, yYaCTBYIOLMIA B NPeJOCTaBNEHNN 1004,44
nNaTHOM ycnyru
7 WToro HaknagHble 3atpatbl (7)=(5)*(6) 652,89
PacueT UeHbl Ha OKasaHWe NiaTHOM yCnyru
HaunmeHoBaHWe cTaTel 3aTpaT Cymma (py6.)
3aTpaTbl Ha onnarty TpyAa nepcoHana, y4acTBYHOLLErO B 1004,44
1 npefoCTaB/IEHUN NNATHON YCnyrn
2. 3aTpaTbl MaTepuasibHbIX 3anacos 140,62
CyMMa HauumCc/ieHHOW aMmopTm3aLmm 060pyLoBaHNS,
3. NCMOMb3YEMOr0 NPV OKasaHWW NNaTHOM yCnyru
652,85
4. HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha NMIATHYHO YCyry >
o. Wtoro 3aTpar 179791
199,76
6. LleHa Ha nnaTHytO ycnyry (1797,91/9 yueHUKOB)

MpegnoxeHve:  yCTaHOBUTb  Tapud Ha MAATHYK  JOMONHUTESIbHYHO
obpasoBaTeNibHY0 ycnyry «O06LLEeCTBO3HaHME, KaK cUcTemMa ryMaHUTapHbIX HayK» B
MBOY COLL Ne59 200,00 py6. 3a 13aHATWMe Ha OAHOI0 yYeHNKa.

Onpektop MBOY COLL Ne59 E.H.LLeBuyK

["naBHbIN Byxrantep M.HO. AdaHacbeBa



